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Merci !

Merci d’avoir choisi ce produit EDENWOOD

Ch is, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque EDENWOOD vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et
une qualité irréprochable

Gréce & cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS CO!
PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SURLES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons

de donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par
nos équipes afin d'améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur http://www.electrodepot.fr/avis-client
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A Apercu de l'appareil

Merci pour votre achat. Nous espérons que ce produit vous apportera une entiére satisfaction.
Veuillez lire ce manuel avant d'utiliser le produit afin de faire une utilisation correcte de
Uappareil et de toutes ses fonctions. Veuillez conserver ce manuel dans un endroit sir pour
toute référence future.

Contenu de l'emballage

Assurez-vous que les éléments suivants sont bien présents dans la boite lors du déballage :
*  Ruban LED avec mini boitier de contréle IR

¢ Télécommande

* Manuel d'utilisation.

Spécifications techniques du ruban LED

2 rubans de 50cm : 32 SMD 5050 LED (16 LED par 50cm)
Angle RVB : 120°

Entrée : 5.0V == 15A
Consommation : 7,5W max

Durée de vie des LED : 15.000h

Dimmable

Adhésit de qualité M - Appliquer sur une surface lisse,

propre et dégraissée
Pour une utilisation sdre, une
protection contre les éclaboussures
et un nettoyage facile

Pour sélectionner les couleurs

Revétement de protection en résine :

Télécommande : et lintensité et différents modes
d’éclairage
Classe de protection : Classe Il

Utilisation en intérieur uniquement

Ce ruban de lumiére de classe Il est fourni sans source d‘alimentation. Veuillez choisir une
source d'alimentation adaptée avec une puissance de sortie de 5V, 1,5 A et 7,5 W maximum.

Utilisation de l'appareil

Procédure d’installation

«  Lasource lumineuse de ce luminaire n'est pas remplacable ; lorsqu'elle atteint la fin de
sa vie utile, le luminaire doit étre remplacé dans son intégralité.

*  Pour réduire le risque d’étranglement, le cablage flexible connecté a ce luminaire doit
étre solidement fixé au mur s'il se trouve a portée de main.

* Ne branchez pas le ruban de lumiére 4 la source d"alimentation lorsqu’il se trouve dans
lemballage.

Veuillez suivre les étapes ci-dessous pour installer correctement votre bande lumineuse.

1. Sélectionnez une surface propre et plate pour linstallation de la bande. Assurez-vous
que la surface est parfaitement propre, elle doit &tre exempte de toute saleté, poussiére
ou graisse, sinon la bande risque de se décoller aprés un certain temps.

2. Retirez la bande de papier de protection 3M et collez le ruban LED soigneusement sur
la surface choisie.

3. Sinécessaire, coupez la partie de la bande dont vous n'avez pas besoin. Attention, ne
coupez la bande que au niveau des sections spécifiques marquées par un logo de ciseaux
sur la bande. Ce logo apparaitra entre chaque série de 2 LED. Ne coupez jamais la bande
a un autre endroit, sinon la bande sera inutilisable et la garantie sera annulée. Voir
ci-dessous 'emplacement correct pour couper la bande.
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4. Branchez le connecteur USB a un port USB de votre TV ou écran PC, ou a un chargeur
mural USB & tension de sécurité extra basse (Puissance : CC 5V, 1,5 A max.; non fourni).
5. Appuyez sur le bouton ON de la télécommande pour allumer le ruban LED.
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Utilisation de l'appareil

Diagramme de connexion

Récepteur IR

g Ruban LED

3

3

Connecteur USB
CONTROLLER TIIE {T=IF LTSIk =0
I ] I 1
r 1 r T
50cm 15cm 50cm

NOTE IMPORTANTE
Vous devez pointer la télécommande en direction du récepteur IR pour pouvoir

contréler le ruban LED. Siily a un obstacle entre ce récepteur et la télécommande,
cela ne fonctionnel

pas correctement.

Utilisation de l'appareil

Fonctions de la télécommande

1. Appuyez sur ON ou OFF pour allumer ou éteindre la bande LED.

2. Enmode couleur fixe : Appuyez sur cette touche pour augmenter ou diminuer lintensité
lumineuse (64 niveaux).
En mode show lumineux : Appuyez sur cette touche pour augmenter ou diminuer la
vitesse de changement de couleur (64 niveaux).

3. Appuyez sur une de ces touches pour sélectionner directement la couleur fixe souhaitée
(W est pour la couleur blanche).

4. Modes de show lumineux :
FLASH : couleurs clignotantes dans cet ordre : R>G>B>RG>RB>GB>RGB
STROBE : Couleurs clignotantes dans cette séquence : (RGB)
FADE [fondu) : fondu doux dans cette séquence : R>G>B>RG>RB>GB>RGB
SMOOTH : Fondu doux dans cette séquence : R>G>B

CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une pé e 2 ans & partir de la date dachat*, contre
toute défaillance résultant d'un vice de fabrication ou de m.

couvre pas les vices ou les dommages résultant d'une mauvaise installation, d'une
utilisation incorrecte ou de lusure anormale du produit

*sur présentation du ticket de caisse.

WARRANTY CONDITIONS

This product is guaranteed against faults caused by defects in manufacturing or the
materials used for a period of two yeal rting from the date of purchas
warranty does not cover defects or caused by fail Il the device
correctly, incorrect use of the product, or e wear and

*proof of purchase required.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum®,
elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of

schade door slecht llatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product

worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracién de 2 afios a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacién y averias del mated

Se excluyen de la garantia deficiencias o dafos originados por una mala instalacién,
errores en la manipulacién o por un uso inadecuado.

*previa presentacién del comprobante de compra.

ELECTRO DEPOT
1 route de Vendeville
59155 FACHES-THUMESNIL - FRANCE
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Thank you!

Thank you for choosing this EDENWOOD product.
EDENWOOD products are chosen, tested, and
recommended by ELECTRO DEPOT, so you can be sure
you are getting a top-quality, easy-to-use product
that won't let you down

We're confident your new device will be a pleasure
to use every day!

Welcome to ELECTRO DEPOT.
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Product overview

Thank you for your purchase. We hope that this product will bring you complete satisfaction.
Please read this user s manual carefully before using the product to make a correct use of
the functions and know well about the system connection and usage. Please keep this manual
in a safe place for future reference.

Box content

Please make sure that the following items are in the packaging when you open it for the first
time:

«  LED light strip with mini controller

*  Remote controller

* User's manual

LED strip specifications

2*50cm LED strip: 32 SMD 5050 LED (16 LED per 50cm]
RGB Angle: 120°

Input: 5.0V == 1.5A
Consumption: 7.5W max

LED lifetime: 15.000h

Dimmable

Apply to a smooth, clean and
degreased surface
For safe use, splash protection and
easy cleaning

3M quality adhesive:

Resin protective coating:

Remote control: To select colors and intensity and

B different light modes
Protection class: Class Il
Indoor use only

This Class Ill lighting strip is delivered without a supply source, please select the suitable
power source with a maximum output of 5V 1.5A, 7.5W max.

Product usage

Installation procedure

* The light source of this luminaire is not replaceable. When the light source reaches its
end of life, the whole luminaire shall be replaced.

* Toreduce the risk of strangulation, the flexible wiring connected to this luminaire shall
be effectively fixed to the wall if the wiring is within arm’s reach.

* Do not connect the light strip to the supply while it is in the packing.

Please follow the below steps to install your light strip properly.

1. Selecta clean and flat surface for the installation of the strip. Make sure the surface is
perfectly clean. It must be free of any dirt, dust or grease, otherwise the tape may come
off after some time.

2. Remove the 3M protection paper band from the strip and stick the strip carefully on the
flat surface.

3. If necessary, cut the part of the strip you may not need. Attention, cut the strip only on
specific sections marked by a scissor logo on the strip. Such logo will appear between
each series of 2 LED. Never cut the strip on any other location otherwise the strip will be
unusable and the warranty will be void. See below the correct location to cut the strip.
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4. Connect the USB connector to a USB port on your TV or PC monitor, or to a USB wall

charger with SELV [Output: 5VDC, 1,5A Max.; not included).
5. Press the ON button on the remote controller to power ON the light strip.
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Product usage

Connection diagram

IR receiver

g LED strip

3

3

USB connector
CONTROLLER TI=TE {TI=IF ITISTE =)
I ] I 1
r 1 r T
50cm 15cm 50cm

IMPORTANT NOTICE
You need to point the remote control towards the IR receiver to control the LED

strip. If there is an obstacle between the IR receiver and the remote control, it
will not work will not work properly.

\
E Product usage

Remote control features

1. Press to power ON or to power OFF the LED strip.
2. Infixed color mode: Press to increase or decrease the light intensity (64 levels).
In light show mode: Press to increase or decrease the color change speed (64 levels).
Press any of these keys to select directly the desired fixed color (W is for white color].
4. Light show modes:

FLASH: Flashing colors in this sequence: R>G>B>RG>RB>GB>RGB

STROBE: Flashing colors in this sequence: (RGB)

FADE: Soft fade in this sequence: R>G>B>RG>RB>GB>RGB

SMOOTH: Soft fade in this sequence: R>G>B
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Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van
EDENWO0OD

De selectie en de testen van de toestellen van
EDENWOOD gebeuren volledig onder controle en
supervisie van ELECTRO DEPOT. We staan garant v

de kwaliteit van de toestellen van EDENWOOD, die
uitmunten in hun eenvoudig gebruik, hun betrouwbare
werking en hun onberispelijke kwaliteit

ELECTRO DEPOT beveelt de EDENWOOD toestellen
aan en is ervan overtuigd dat u uiterst tevreden zal
zijn bij elk gebruik van het toestel

Welkom bij ELECTRO DEPOT

Bezoek onze website: www.electrodepot.be

Inhoudstafel

q LED strip specificaties
Overzicht van het PP !
toestel

a Installatieprocedure
Gebruik van het Aansluitschema
toestel Afstandsbedieningsfuncties

A Overzicht van het toestel

Dank u voor uw aankoop. Wij hopen dat dit product u volledig tevreden zal stellen. Lees deze
handleiding zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt om de afspeelfuncties
correct te gebruiken, en het systeem correct aan te sluiten en te bedienen. Bewaar deze
handleiding op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

Inhoud van de doos

Controleer of de volgende onderdelen in de verpakking zitten wanneer u ze opendoet:
*  LED lichtstrip met mini controller box

* Afstandsbediening

«  Gebruiksaanwijzing

LED strip specificaties

2* 50cm LED strip: 32 SMD 5050 LED (16 LED per 50cm]
RGB-hoek: 120°

Ingang: 5,0V == 1,5A

Verbruik: 7,5W max

Levensduur LED: 15.000h

Dimbaar

3M kwaliteitslijm: Aanbrengen op een glad, schoon en
ontvet oppervlak
Voor veilig gebruik, bescherming
Hars beschermlaag: tegen spatten en eenvoudige
reiniging

- Om kleuren en intensiteit en
G ECE R verschillende lichtmodi te selecteren
Beschermingsklasse: Klasse Il

Alleen voor gebruik binnenshuis

Deze Klasse Il lichtstrip wordt geleverd zonder voedingsbron, selecteer de gepaste stroombron
met een maximale uitvoer van 5V 1,5A, 7.5W max.

Gebruik van het toestel

Installatieprocedure

*  De lichtbron van deze lamp kan niet worden vervangen. Als de lichtbron niet langer werkt
moet de volledige lamp worden vervangen.

*  Om wurgingsgevaar te vermijden, zorg dat het flexibel snoer, dat op deze armatuur is

aan de muur is wanneer het snoer zich binnen armbereik

bevindt.
*  Sluit de lichtstrip niet aan op de voeding wanneer deze zich in de verpakking bevindt.

Volg de onderstaande stappen om uw lichtstrip correct te installeren.

1. Kies een schoon en viak oppervlak voor de installatie van de strip. Zorg ervoor dat het
opperviak perfect schoon is. Het moet vrij zijn van vuil, stof of vet, anders kan de tape na
na enige tijd loslaten.

2. Verwijder het 3M beschermpapier van de strip en plak de strip voorzichtig op het viakke
opperviak.

3. Knip zo nodig het deel van de strip af dat u misschien niet nodig hebt. Let op, knip de
strip alleen op specifieke delen die gemarkeerd zijn door een schaarlogo op de strip. Dit
logo verschijnt tussen elke reeks van 2 LED's. Knip de strip nooit op een andere plaats
af, anders is de strip onbruikbaar en vervalt de garantie. Zie hieronder de juiste plaats
om de strip door te knippen.
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4. Sluit de USB-aansluiting aan op een USB-poort van uw TV of PC-monitor, of op een USB-
netlader met SELV (Uitvoer: 5VDC, 1,5A Max.; niet meegeleverd).

5. Druk op de ON-toets van de afstandsbediening om de lichtstrip in te schakelen.

Gebruik van het toestel

Aansluitschema

IR-ontvanger

g LED strip
3
3
USB connector
CONTROLLER T {TTeT} {T1eTF {TIeT
* | } %
50cm 15cm 50cm

BELANGRIJKE OPMERKING
U moet de afstandsbediening op de IR-ontvanger richten om de LED strip te

bedienen. Als er zich een obstakel tussen de IR-ontvanger en de afstandsbediening
bevindt, zal deze niet goed werken.

Gebruik van het toestel

1. Druk op ON/OFF om de LED strip aan of uit te zetten.

2. In de vaste kleurenmodus: Druk om de lichtintensiteit te verhogen of te verlagen
(64 niveaus).
In de lichtshowmodus: Druk op om de snelheid waarmee de kleuren veranderen te
verhogen of te verlagen (64 niveaus).

3. Druk op een willekeurige toets om direct de gewenste vaste kleur te selecteren (W is
voor witte kleur).

4. Lichtshowmodi:
FLASH: Knipperende kleuren in deze volgorde: R>G>B>RG>RB>GB>RGB
STROBE: Knipperende kleuren in deze volgorde: (RGB)
FADE: Zachte fade in deze reeks: R>G>B>RG>RB>GB>RGB
SMOOTH: Zachte fade in deze reeks: R>G>B

iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
EDENWOOD. Seleccionados, testados y recomendados
por ELECTRO DEPOT, los productos de la marca
EDENWOOD le aseguran una utilizacién sencilla,
un rendimiento fiable y una calidad incuestionable

Con este dispositivo puede estar seguro de que
siempre quedara satisfecho al utilizarlo.
Le damos la bienvenida a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot

Indice

P Especificaciones de la cinta LED
Descripcion del P

aparato

o Procedimiento de instalacion
Utilizacién del Diagrama de conexion
aparato Funciones del mando a distancia

A Descripcion del aparato

Gracias por su compra. Esperamos que este producto le proporcione una completa satisfaccion.
Por favor, lea detenidamente este manual de usuario antes de usar el producto. Conserve
este manual en un lugar seguro a fin de poder consultarlo ulteriormente.

Contenido de la caja

Por favor, aseglrese de que los

por primera vez:

* Cinta de luz LED con caja de control
* Mando a distancia

* Manual de instrucciones

estén incluidos en el paquete al abrirlo

Especificaciones de la cinta LED

2ttiras de leds de 50cm: 32 LED SMD 5050 (16 LED por 50cm])
Angulo RGB: 120°

Entrada: 5,0V == 1,5A

Consumo: 7,5W max

Vida util del LED: 15.000h

No regulable

Se aplica sobre una superficie lisa,

Adhesivo de calidad 3M: P
limpia y desengrasada

Para un uso seguro, proteccién

Revestimiento protector de resina: ! proteccio
contra salpicaduras y facil limpieza

Para seleccionar los colores y la

Mando a distancia: intensidad y los diferentes modos
de luz
Clase de proteccién: Clase Il

Sélo para uso en interiores

Esta tira de luz de clase Il se entrega sin fuente de alimentacion. Seleccione la fuente de
alimentacién adecuada con una salida maxima de 5V 1,5A, 7,5W max.

Utilizacion del aparato

Procedimiento de instalacion

* Lafuente luminosa de esta luminaria no es sustituible. Cuando la fuente luminosa llegue
al final de su vida Util se sustituira toda la luminaria.

* Parareducir el riesgo de estrangulamiento, el cableado flexible conectado a esta luminaria
debera fijarse de forma eficaz a la pared si el cableado est4 al alcance de la mano.

*  No conecte la tira de luz a la fuente de alimentacion mientras esté en el embalaje.

Por favor, siga los siguientes pasos para instalar su tira de luz correctamente.

1. Seleccione una superficie limpia y plana para la instalacién de la banda. Asegurese de que
la superficie esté perfectamente limpia. Debe estar libre de cualquier tipo de suciedad,
polvo o grasa, de lo contrario la cinta puede desprenderse después de de un tiempo.

2. Retire la banda de papel de proteccion 3M de la tira y pegue la tira con cuidado en la
superficie plana superficie plana.

3. Sies necesario, corte la parte de la tira que no necesite. Atencién, corte la tira sélo en
las secciones especificas marcadas por un logotipo de tijera en la tira. Dicho logotipo
aparecera entre cada serie de 2 LED. Nunca corte la tira en cualquier otro lugar, de lo
contrario la tira sera inutilizable y la garantia quedara anulada. Vea a continuacion la
ubicacién correcta para cortar la tira.
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4. Conecta el conector USB a un puerto USB de tu televisor o monitor de PC, 0 a un cargador

USB de pared con SELV (salida: 5 VCC, 1,5 A max.; no incluido).
5. Pulse el botén ON del mando a distancia para encender la regleta.

Utilizacion del aparato

Diagrama de conexion

Receptor IR

g Cinta LED

S

s

Conector USB
CONTROLLER TISCE {TTeIE {TTeLE {TeT)
b | b |
r 1 r T
50cm 15cm 50cm

NOTA IMPORTANTE
Es necesario apuntar el mando a distancia hacia el receptor IR para controlar la

tira de LED. Si hay un obstaculo entre el receptor IR y el mando a distancia, no
funcionara correctamente.

Utilizacion del aparato

Funciones del mando a distancia

1. Pulse para encender o apagar la tira de LEDs.

2. Enelmodo de color fijo: Pulse para aumentar o disminuir a intensidad de la uz (64 niveles).
En el modo de espectaculo de luz: Pulse para aumentar o disminuir la velocidad de
cambio de color (64 niveles).

3. Pulse cualquier tecla para seleccionar directamente el color fijo deseado (W es para el
color blanco).

4. Modos de espectaculo de luz:

FLASH: Colores intermitentes en esta secuencia: R>6>B>RG>RB>GB>RGB
STROBE: Colores intermitentes en esta secuencia: (RGB)

FADE: Desvanecimiento suave en esta secuencia: R>6>B>RG>RB>GB>RGB
SMOOTH: Fundido suave en esta secuencia: R>G>B




